
Medlemsundersøkelse Osloregionen - 2024

62 respondenter



Hvor godt kjenner du til Osloregionen IPR sitt arbeid?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget godt

Ganske godt

Mindre godt

Dårlig

Tvil/Vet ikke



Hvilket inntrykk har du av Osloregione IPR? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget godt

Ganske godt

Mindre godt

Dårlig

Tvil/Vet ikke



Har du det siste året deltatt på møter, seminarer eller samlinger arrangert av
Osloregionen IPR?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei



Hvis ja, hvor fornøyd har du vært med å delta på disse?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget godt

Ganske godt

Mindre godt

Dårlig

Har ikke deltatt



Hvor viktig blir følgende av nevnte utfordringer framover
for din kommune?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Samferdselsløsninger

Klima/natur/miljø

Kompetent arbeidskraft

Skape nye arbeidsplasser

Pressvirkninger på areal og infrastruktur som følge av

befolkningsvekst

Kraft og energi

Meget viktig Ganske viktig Mindre viktig Ikke viktig



Hvor viktig er Osloregionens arbeid på de ulike innsatsområdene for din 
kommune?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Areal, transport, mobilitet og logistikk

Klima og miljø

Konkurransekraft og attraktivitet

Meget viktig Ganske viktig Mindre viktig Ikke viktig Vet ikke/ikke relevant



Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Osloregionens arbeid på de ulike
innsatsområdene?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Areal, transport, mobilitet og logistikk

Klima og miljø

Konkurransekraft og attraktivitet

Meget fornøyd Ganske fornøyd Litt misfornøyd Misfornøyd Vet ikke/ikke relevant



Hvor viktig anser du at Osloregionens nye innsatsområder og tverrgående tema for 
2025-2028 er for din kommune?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Klima, miljø og natur

Transport og mobilitet

Konkurransekraft og næringsutvikling

By- og regionutvikling

Sirkulærøkonomi

Grønn næringstransport

Kraft

Miljøtilstanden i Oslofjorden, vann og vassdrag

Internasjonal profilering

Meget viktig Ganske viktig Mindre viktig Ikke viktig Vet ikke/ikke relevant



Hvor fornøyd er du med følgende av aktivitetene til Osloregionen IPR

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Faglige nettverk

Politiske nettverk

Seminarer, webinarer, konferanser

Utredninger, kunnskapsgrunnlag og lignende

Interessepolitisk arbeid

Meget fornøyd Ganske fornøyd Litt misfornøyd Misfornøyd Vet ikke/ikke relevant



Hvordan opplever du at Osloregionen IPR jobber med politisk gjennomslag
(politisk påvirkning) på vegne av medlemskommunene?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svært bra

Bra

Mindre bra

Dårlig

Vet ikke



Hvilke politiske saker mener din kommune Osloregionen IPR bør prioritere i sitt
påvirkningsarbeid?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Transport og mobilitet

Klima, natur og miljø

Kraft og energi

Næringsutvikling

Annet / kommentar



I hvilken grad mener du at Osloregionen IPR bidrar til at kommunenes/regionens
interesser blir hørt på nasjonalt nivå?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svært stor grad

Stor grad

Mindre grad

Ikke i det hele tatt

Vet ikke

Kommentar
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